
Κ.Ε.Δ./Ε.Ο.ΠΕ. – Οκτώβριος 2015 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 
 

 
Σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης που στάλθηκε από την ΚΕΔ/ΕΟΠΕ στις Ενώσεις και στα σωματεία, 
σχετικά με τις κυριότερες αλλαγές των κανονισμών και την εφαρμογή τους, και ενόψει των αγώνων του 
Σαββατοκύριακου, σας στέλνουμε μερικές πιο αναλυτικές οδηγίες και διευκρινήσεις. Σημειώνουμε ότι όλα τα 
παρακάτω αφορούν στα Εθνικά Πρωταθλήματα και διοργανώσεις ΕΣΑΠ και ΕΟΠΕ. 
 
 

1. «Επιαγκωνίδες»: 
 

 Χρησιμοποιούνται για προστασία του αγκώνα και εκτείνονται λίγα εκατοστά κάτω από αυτόν. Είναι 
συνήθως «φουσκωμένα» (καουτσούκ). Επιτρέπονται, με την προϋπόθεση να μην εκτείνονται μέχρι 
τον καρπό, αφού έτσι δίνουν πλεονέκτημα στο χειρισμό της μπάλας. Απαγορεύονται «φουσκωμένα» 
ελαστικά στον πήχη του χεριού. 
 

 
 
 

2. Ισοθερμικά 
 

 Αυτά είναι είτε μανίκια (από το μπράτσο μέχρι τον καρπό) είτε ολόκληρες μακρυμάνικες μπλούζες 
κάτω από τη στολή. Επιτρέπονται με τις εξής προϋποθέσεις: 

 Να είναι εφαρμοστά με το χέρι και λεπτά, ώστε να μην δίνουν πλεονέκτημα. 
 Μαύρο και άσπρο χρώμα επιτρέπονται, αφού θεωρούνται ουδέτερα. 
 Αν παραπάνω από ένας/μία παίκτης/παίκτρια φοράει οποιοδήποτε άλλο χρώμα πέρα από 

άσπρο ή μαύρο, πρέπει να είναι του ίδιου χρώματος μεταξύ τους. 
 

Παράδειγμα 1ο:  2 παίκτες με μανίκια ισοθερμικά μαύρα + 2 παίκτες με μπλούζες ισοθερμικές 
άσπρες + 2 παίκτες με μανίκια μπλε, επιτρέπονται (μαύρο & άσπρο είναι ουδέτερα και οι 2 με 
μπλε έχουν ίδιο χρώμα μεταξύ τους) 
Παράδειγμα 2ο: 1 παίκτης με μανίκια ισοθερμικά μαύρα + 2 παίκτες με μπλούζες ισοθερμικές 
άσπρες + 2 παίκτες με μανίκια μπλε + 1 παίκτης με μανίκια κίτρινα, δεν επιτρέπεται (οι 3 
τελευταίοι παίκτες δεν έχουν ίδιο χρώμα μεταξύ τους στα ισοθερμικά, θα μπορούν να τα 
φορέσουν και να αγωνιστούν με αυτά μόνο οι 2 που φορούν ίδιο χρώμα. 
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3. Κάλτσες 
 

Οι κάλτσες των παικτών/παικτριών πρέπει να είναι ομοιόμορφες σε χρώμα και μήκος: 
 
 

 
 
 
 

                 
 
 
 

     
    Για την ΚΕΔ/ΕΟΠΕ 
 

Ο                                                                                                                                                       
Πρόεδρος  

                                                                                                                                                                       
Στέφανος Βασιλειάδης 

 
 


